

Итоги проведения Дня правовой помощи детям на территории муниципального образования «Барышский район»

Во исполнение Распоряжения Губернатора Ульяновской области №474-р от 16.10.2014 года 20 ноября 2014 года на территории муниципального образования «Барышский район» был организован день правовой помощи детям.

В газете «Барышские вести» №46 от 14.11.2014 года опубликована статья о проведении дня правовой помощи детям с указанием номеров телефонов, по которым в этот день можно получить консультации специалистов. Во все поселения, образовательные организации были направлены аналогичные информационные материалы. Кроме того, на сайте администрации муниципального образования «Барышский район», на сайтах организаций и ведомств системы профилактики, на досках объявлений городских и сельских поселений размещена информация о проведении дня правовой помощи детям с указанием контактных номеров телефонов.

20 ноября 2014 года оказывали консультативные услуги специалисты управления образования муниципального образования «Барышский район», отдела опеки и попечительства управления образования муниципального образования «Барышский район», управления Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по Барышскому району, МО МВД России «Барышский», ГУЗ «Барышская ЦРБ», отдела судебных приставов по Барышскому району УФССП России по Ульяновской области, общественной приемной администрации муниципального образования «Барышский район».

Кроме того, эксперты вели бесплатный приём граждан в адвокатских и нотариальных конторах на территории муниципального образования «Барышский район»: нотариальная контора (г. Барыш, ул. Советская, д. 97, нотариус Хайбуллова Равия Исламовна), нотариальная контора (г. Барыш, ул. Красноармейская, 16, нотариус Забродина Татьяна Александровна), Ульяновская областная коллегия адвокатов, филиал № 1 по г. Барышу, адвокат - Чуракова Наталья Владимировна.

Образовательные организации совместно со специалистами городских и сельских поселений провели разъяснительную работу с гражданами из числа детей-сирот, детей, оставшиеся без попечения родителей, членами приёмных и многодетных семей, одинокими родителями об их возможности получить грамотную консультативную помощь.

В образовательных организациях оформлены стенды с указанием всех служб и ведомств по оказанию консультативной помощи, прошли мероприятия в сфере правового просвещения и повышения правовой грамотности детей, в том числе, находящихся в социально опасном положении и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних с привлечением ведомств системы профилактики.

Для учащихся 1-4 классов проведены классные часы на тему «Права и обязанности школьника», игра - путешествие «Права детей».

Для учащихся 5-11 классов проведены классные часы на тему «Как получить консультацию по интересующимся вопросам», уроки права «Конвенция о правах ребенка», «Права и обязанности гражданина РФ», «Декларация прав человека», интеллектуальная игра «Где права взрослых, а где права детей» и др.

С интересом прошла викторина в МОУ СОШ №1 МО «Барышский район», включающая в себя 5 туров. Две команды соревновались за право стать победителем и отвечали на вопросы по истории России, знанию основ государственного устройства, прав и обязанностей гражданина, изображали на картинках свою Родину.



Представители органов МВД России посетили школы с целью проведения правового консультирования детей и подростков по интересующим их вопросам, а также правового информирования несовершеннолетних по темам «Об основных конституционных гарантиях прав ребенка», «Что я знаю о своих правах», «Особенности уголовной ответственности и наказания

несовершеннолетних», «Профилактика правонарушений и преступлений подростков», «Предотвращение насилия в семье», «Наркотикам - нет, выбирай жизнь!», «Правовое регулирование административной ответственности несовершеннолетних».

Интересными и поучительными оказались мероприятия, которые были организованы на базе ОГКОУ Новодольский детский дом «Остров детства». Ребята совершили экскурсию в библиотеку села Новый Дол, где им напомнили их права на безопасные условия жизни, право не подвергаться жестокому или небрежному обращению с вручением буклетов «Большие права маленького ребёнка».



Специалисты Центра занятости населения познакомили воспитанников с профессиями, которые востребованы в настоящее время. А также огласили основные права ребёнка и способы их защиты.



Инспектором ПДН МО МВД России «Барышский» проведен с воспитанниками диспут «Вопрос-ответ» на правовую тему.

Беседу по алиментным обязательствам родителей воспитанников провела судебный

пристав-исполнитель ОСП по Барышскому району.

Дискуссия по уголовной и административной ответственности несовершеннолетних подростков состоялась с юристом управления вневедомственной охраны г. Ульяновска.

При тесном сотрудничестве отдела обеспечения работы КПДН и ЗП со специалистами по делам молодежи и общественной молодежной организацией «Актив» 20 ноября состоялся выезд в коррекционную школу р.п. Измайлово МО «Барышский район» с целью проведения видеосъемки для тематического короткометражного фильма о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в Барышском районе «Формула воспитания».



Во всех учреждениях культуры размещены телефоны доверия. Проведены беседы на различные темы, с представителями вышеуказанной категории семей и граждан. Большая работа проводилась в центре правовой информации - в детской библиотеке. Учащиеся узнали когда, кем и для чего была принята международная Конвенция о правах ребенка. В игровой форме ребята вместе решали, что нужно счастливому детству и что мешает ребенку быть счастливым.

Библиотекари познакомили также детей с их правами и обязанностями. В завершении была представлена электронная презентация «Конвенция по правам ребенка».